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 会⻑あいさつ  会⻑  彦坂 忠人 
今晩は。今年度第 34 回例会です。先日 17 日の第 7
グループＩＭに多くのメンバーに参加を頂き有難うございま
した。席上、復興の森農園事業の紹介と報告がなされ、
当クラブの東日本大震
災復興⽀援への取組
みを、多くのロータリアン
に知って頂くことが出来、
担当された佐々木幹
事、武田エレクトに改め
て感謝申し上げる次第
であります。 
また、前回例会「東日本大震災、忘れない・忘れてはい
けない」にも多くの皆さんに出席を賜りました。終了後の懇
親会も極めて和やかで、渡辺副幹事も大変喜んでおられ
ました。 
その渡辺さんが⼒説されておられましたが「この我が日本
国、何時、どんな災害が、どのような形で発⽣するのか⾒
当が付かない。そのためにも、教訓を⽣かした万全の準備
が必要で、それが⽣きる為の⼒、即ち、これからの日本⼈
に必要な⽣活⼒である」と。 
今、ここに存在している⾃分を考えてみても、「良くぞここま
で⽣きて来られたものだ。あの時、もし、一秒遅かったら、
逆に一秒早かったらどうなっていただろう！」と考えると、ぞっ 

 
とする場⾯が数々思いだされ、ただ単に運が良かったと考
えるしかございません。 
しかし、今回の震災を通して明確に⾔えることは、運が良
かったからではなく、どんな災害であっても、そこから逃れる
テクニックとノー・ハウを持っていること。それが今後の我々に
課せられた喫緊の課題であり、同時に安全な⽣活への第
一歩であることを改めて認識しなければならないと思うので
す。 
そうした思いにさせてくれた今回の渡辺さんの卓話に感謝
しつつ、本日の親睦例会を楽しく盛り上げながら、特に、ど
んなに飲んでも、こけない、つぶれない、その為のテクニック
とノー・ハウを身につけようではありませんか。 
 
  幹事報告    幹事  佐々木 俊英 

 千歳ローターアクトクラブ・札幌幌南ローターアクトクラブ
合同企画「フードパーティのご案内」 
新⼊会員や⼊会希望の⽅を誘って頂き、料理を作り
ながら、親睦を図ろうとする企画です。 
○ 日時：4 月 28 日（日）14:00〜 
○ 場所：恵庭市⺠会館 
○ 内容：李会員、⽂会員による中華料理を予定 
○ 会費：2,000 円 
○ 締切り：4 月 12 日（⾦） 

 千歳ローターアクトクラブ定例会 今後の予定 
○ 4 月 18 日（木） 

 4 月の例会プログラムについて 
○ 4 月 2 日（⽕）通常夜間例会 

例会出席状況（2013 年 3 月 19 日） 
会員数 36 名 
会員出席者数 18 名 
欠席者数（内：無断欠席）  18（6）名 
出席率（前回例会）  50.00（61.11）％ 
ゲスト・ビジター出席者数  0 名 
出席者数総計  18 名 

発⾏ 千歳セントラルロータリークラブ    会⻑ 彦坂忠⼈ / 副会⻑ 菊池 孝 / 幹事 佐々木俊英 / 会報委員会 委員⻑ 笹谷俊尚
〒066-8520 北海道千歳市本町 4 丁目 4 ホテルグランテラス千歳内  TEL.0123-26-5788  FAX.0123-25-9112 
Mail.membership-office@ccrc.jp  HP.http://www.ccrc.jp  Facebook.http://www.facebook.com/chitosecentral 
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⽮橋潤一郎様（札幌東ＲＣ）を講師にお招きし
ＧＳＥについての卓話例会を開催します。 
 

 各委員会報告・連絡    
SAA 委員⻑  井上 英幸 
4 月 9 日（⽕）第 2 週通常例会のご案内ですが、場所
を変えて例会を企画しています。12 時 30 分に新千歳空
港国際線ターミナルビル 2 階到着ロビーに集合して頂いて、
多くの浄財が寄せられて
いる募⾦箱を、回収を兼
ねて視察したいと思いま
す。 
その後、万葉の湯におい
て⾷事をして例会とした
いと思います。その後残っ
てお風呂に⼊って頂くもよし、1,500 円お⽀払い頂くと飲
み放題にすることも出来ます。次回例会から 2 週にわたっ
てきちんと出欠を確認したいと思います。ドタキャンはなしで
す。そのような⽅は会費を徴収させて頂きます。楽しみにし
て頂ければと思いますので、宜しくお願いします。 
 
 本日のプログラム  
親睦夜間例会「親睦の夕べ」 
担当/ 親睦活動委員会  
進⾏/ＳＡＡ委員⻑  井上 英幸 
 
 乾杯のあいさつ   会⻑エレクト  武田 伸也 
本日、出席して頂いている⽅は、ほとんどＩＭでもお会い
した優等⽣な会員の⽅々です。会⻑エレクト業も残すとこ
ろ３ヶ月となりました。皆さんにご指導頂きながら、準備運
航を開始させて頂き、近日の例会で次年度の⽅向性を
発表させて頂きます。少数精鋭ではございますが、楽しい
例会となりますよう乾杯いたします。 
 
 ニコニコ BOX    
進⾏：ＳＡＡ委員⻑  井上 英幸 
ニコニコＢＯＸを兼ねて 1 ⼈ 1 分スピーチを全員にして頂
きます(^^)。発表した⽅が次の⽅を指名してください。 
 
井上 英幸 会員 
町内会⻑として信濃⼩学校の卒業式に出席してまいりま
した。今の⼦供達、男⼦も⼥⼦も含めて読めない名前が
多いことにびっくりしました。 
校⻑先⽣の紹介を聞きながらふりがなを振っていましたが、
60 名中 48 名にふりがなが必要でした。今の⼦供達の名
前は難しいと感じた卒業式でした。 
 

手島 和枝 会員 
大変ご無沙汰しています。
トップバッターになるとは思っ
ていませんでした。彼氏募
集中ですので、どなたか良い
⽅がいらっしゃいましたら宜し
くお願いします。(笑) 
 
土居 栄治 会員 
今日は 19 名で全員という少ない⼈数ですが、このような
温かい例会も良いものだなあと思いました。 
 
白木 松敏 会員 
留学していた娘が無事に
戻って参りました。また、⼈
⽣で初めてロト 6 を購⼊し
ました。一万円のうち 4 枚
当たりました！ 
 
高塚 信和 会員 
髙木会員と同じテーブルになりました。⻭の悪い土居会員、
柏田会員と一緒にたかぎ⻭科に⾏きたいと思います。 
 
今井 章夫 会員 

ＩＭを欠席して申し訳あり
ません。孫の百日記念でし
た。6〜10 日タイのバンコ
クへ⾏って楽しんできました
♪。また、体調を崩した従
業員がいましたが、検査の
でしたのでホッとしました。 

 
結果ノロウイルスではありません

口 三恵子 会員 
、早いもので今月31日、兄（第

水 清光 会員 
産税の申告が

野
こんな楽しい席上ですが
6代会⻑ 大井綱雄会員）が亡くなってから8年になりま
す。なかなか話す機会がありませんでしたが、ロータリーそし
て千歳セントラルが大好きで愛していた兄の話をさせて頂
きました。  
 
清
おかげさまで固定資
終わりました。昨年はバス会社に土
地を売って結構な税⾦を納めました。
今年も土地を売りましたが、⾼く買
った土地を売ったものですから、少し
還元出来て昨年の半分くらいです。
周りから推薦され山口君の後援会
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⻑をやることになりました。ご⽀援宜しくお願いします。 
 
関根 悟 会員 

してす

たちにもわかりやすいプレゼンで

原 百合子 会員 
てのニコニコＢＯＸです。何もわか

木 昌人 会員 
前に⾏われました。基礎編が昨年ス

田 伸也 会員 
⼿です。ＪＣ現役の頃から理事⻑な

藤 博司 会員 
いる学校の卒業式だったものですか

口 廣 会員 
が産まれました。我々の世界では男の

議会に私も出席しますが、是非皆さんと勉

田 欣也 会員 
理が出ましたが、

々木 俊英 会員 
、これがロータリーの原点ではない

坂 忠人 会員 
ントラルロータリークラブを真

ＩＭに初めて出席
ごく勉強になりました。我が
クラブのプレゼンテーション
は非常にわかりやすく、⼊
会したばかりですが誇りに
思いました。クラブ外の⼈
我がＪＣの先輩は素晴ら

しかったと思いました。 
 
菅
昨年8月⼊会して初め
らず⼊会しましたが、少しずつわかってきました。先日のＩ
Ｍにも出席してこのクラブに⼊会して良かったと思いました。
これからも宜しくお願いします。 
 
髙
千歳まち検定が少し
タートしその合格者だけが応用編Ⅰを受験できます。基
礎編では最⾼得点の 98 点を取りました。今回の応用編
Ⅰはかなり難しくなっていました。83 点でした。千歳に住ん
でいる先輩⽅には敵いませんが、なんとか追いつけるよう勉

強してこれからも進めて
いこうと思いますので、
応援よろしくお願いしま
す。今日は遅れてしまい
ました。妻の誕⽣日でし
たが、頑張って出席しま
した。 

 
武
髙木会員は話が上
ど役職を経験し、とても活躍していた有能な男です。そん
な彼ですから、我がクラブに⼊会時は如何なものかと思っ
ていましたが、次年度は縁の下の⼒持ち的な役どころで働
いてもらいます。髙木会員頑張りましょう。このクラブは先
輩のご意⾒を頂戴しながら勉強させて頂くクラブです。そう
いう私もやんちゃで⼈の意⾒を聞かず、なかなか首を縦に
振らないことがありました。しかし、諸先輩、同期、後輩の
⾔葉を受け、それではいけないのではと最近気づいた次第
です。髙木会員は私よりいろいろな知識があり、性格的に
も⼈を指導する⼈間ですが、ロータリーとは 1 ⼈ 1 ⼈の思
いを一つにして活動していますので、⾼木会員には活躍し
てもらいたいと思います。宜しくお願いいたします。 
 

齊
今日は私が指導して
ら、当初欠席届を出していました。次年度は地区財団委
員会となりますので宜しくお願いします。 
 
田
先週、馬の男の⼦
⼦が産まれるか、⼥の⼦が産まれるかで馬の価格は何倍
も違います。 
4 月の地区協
強会で頑張ってきたいと思います。 
 
柏
ＩＭでは⽴派な料
今日も更に⽴派な料理が出ていま
す。今日は出席率が低いですが、こ
こまで盛り上がり、あくまで中身が大
事ですので、このような例会もいいの
ではないかと思います。 
 
佐
今日は非常に和やかで
かと幹事として非常に楽しい経験をさせて頂きました。当ク
ラブの美⼈⼥性会員 3 姉妹が出席してくれました。二次
会は⼿島会員の店になっていますので、宜しくお願いしま
す。皆さんありがとうございました。 
 
彦
皆さん、これからは我が千歳セ
剣に考えて頂いて真剣勝負しましょう。ありがとうございまし
た。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

本日のニコニコ BOX 合計額 24,270 円
今年度 累計額 682,270 円
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閉会のあいさつ  パスト会⻑  高塚 信和 
からいろ

 次回例会案内  
（火）、通常例会です。担当は会

 
米山梅吉記念館 館報 21 号に掲載され、全国 次回は、3 月 26 日
いろな便りを頂き私も感激しております。全国の米山詣で
を促すという意味で、一つのきっかけを作ったのではないか
と思います。⻑泉ロータリークラブから原稿を約 2000 字で
書いて欲しいと頼まれましたのでご苦労様でしたと⾔われ
ております。12 月末に原稿を送り、校正をして⾯白いこと
も書いたのですが、本当に⾯白い部分は割愛されました。
掲載された私の写真は、現在のものが無かったので非常
に若い頃の写真が使われました。全国に第 2510 地区に
千歳セントラルロータリークラブありということを発表したので
はないかと思います。このように全国に発信していくというこ
とを若い⽅に担って頂いて、是非以後、千歳セントラルロ
ータリークラブの活動の節目を伝えて頂ければそれが歴史
となっていきます。今日は「⼿に⼿つないで」で締めたいと
思います。 

 

員増強・維持委員会、開会点鐘 12：30、定例会場で
す。 
 
 SCHEDULE  

 
 

3 です。IM、会⻑エレクトセミナー

月

3 月は、識字率向上月間

26 日 通常例会「会員増強」[担当/会員増強・維持委員会
(⽻⽣委員⻑)]  

4

4 間です。地区協議会

月

月は、ロータリー雑誌月
通常夜間例会「卓話 GSE について」 講師/⽮橋潤一郎

2 日 様 RI 第 2510 地区 奨学委員会 委員⻑ 札幌東ロ
ータリークラブ [担当/理事会] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

8 日 」 集合/16:00 市⺠⽂春の交通安全「セーフティコール
化センター駐⾞場 

9 日 ⾦箱:現地調査」[担当/SAA 委員移動例会「空港募
会] ※例会場変更 

14 日
区協議会」 会場第 2510 地区 「地 /岩⾒沢平安閣

登録開始/9:00 開会/10:00 ※次年度理事出席
[担当/副幹事] 

/親睦活動委員会(古16 日 「未定] [担当親睦夜間例会
木委員⻑)] 

23 日 通常例会「清掃奉仕活動」 [担当/社会奉仕委員会]
30 日 休会（月末）

5

⻑ ル、友好クラブ締結(1997.5.13)

月

沼国際交流フェスティバ
7 日 休会（GW）

1 フェスティバル(⻑沼 RC) [担当1 日 ⻑沼国際交流 /幹事]
通常夜間例会「クラブ協議会/次年度⽅針と概要」 [14 日 担
当/次年度理事会] 

21 日 定] [担当親睦夜間例会 「未 /親睦活動委員会(古
木委員⻑)] 

28 日 通常例会「未定」[担当/友好クラブ委員会]

6

6

月

月は、ロータリー親睦活動月間です。 
4 日 通常夜間例会「クラブ協議会」[担当/次年度理事会]

11 日 通常例会「活動報告① 各理事」[担当/副幹事]
通常例会「活動報告② 各担当委員⻑」[担当/副幹18 日 事] 

25 日 夜間例会 「2012-13年度最終例会] [担当/親
古

親睦
睦活動委員会( 木委員⻑)] 


